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Debrecen, Főtér, Lampreoht-palote, földszint 

az udvarban.

Ami marad.
Debrecen áldozatkészsége.
Néhány év óta rohamos hala­

dás veszi körül Debrecent. De nem 
a metropolist, hanem a környékén 
levő városokat. Nagyvárad, Nyír­
egyháza, Szatmár dicsekszik joggal 
fejlődésével. Debrecen azonban — 
sajnos — nem halad, de marad.

Humánus, kulturális intézmé­
nyekért csak a szó özöne hangzik, 
vita foglalja le a faktorokat, nézet­
eltérések kiegyenlítésével telnek az 
évek s bizony jobbára egyesüle­
tek, vagy magánemberek lelkese­
dése segít egyben, másban, de csak 
kisebb mértékben a helyzeten.

Régen hangzik például sürgető 
szüksége annak, hogy a közkórház, 
amely ma már szűk s a közszük­
ségnek megfelelni alig tud, kiegé­
szíttessék s felszerelésében mo­
dernné, a kor szükségének min­
denben megfelelővé legyen. S mi­
alatt vita foly a kérdés felett, 
magán ember, saját áldozatkészsé­
gével segít a fenyegető szükségen. 
Maga állít, ha kevesebb lélek be­
fogadására is, de modernül felsze­
relt gyógyintézetet. Még szerencse, 
hogy ilyen nemes irányban, az

emberiség javára is megnyilatkozik 
olykor-olykor nálunk az áldozat- 
készség, különben várhatnánk év­
tizedekig s élősködhetnónk a nagy­
hangú frázisokon.

Mikor jön már el az ideje egy 
egészségesebb s a . fejlődés utján 
rohamosan haladó irányzatnak ? 
Mikor szabadul fel a város pálinka 
s más üzleteinek kultiválása alól ? 
Mikor jegyezheti be megint ragyogó 
betűkkel azt az évszámot, amelyben 
maradandó becsű, a közjavára szol­
gáló humánus, kulturális intézményt 
alkot vagy a meglévőket még sze­
rencsésebben, még áldásosabban 
fejleszti?

Országgyűlés.
— A képviselőház ülése. —
A mostani parlament ellen mindig azt 

a kifogást szokták, emelni, hogy agrárérde­
keket szolgál. Éppen ezért csendes borza­
lommal nézett a kormány a földművelés­
ügyi budget vitája elé. Micsoda szóáradat 
indul meg ekkor, ba csak minden tizedik 
junker felszólal 1 Most azután, hogy a tárca 
költségvetése van soron, mindenki elképed. 
Ma délelőtt az egész ülés alatt, egyszerre 
soha sem volt tíz ember a teremben. Néhány 
fáradt és kedvetlen beszéd elhangzott, de 
senki nem ügyelt rá. S icy lassan ki fog

derülni, hogy a parlamentnek nem az a 
legnagyobb baja, hogy osztályérdekeket 
hajszol, hanem hogy a komoly munkától 
undorodik. Még akkor is, ha egyébként a 
kedvére is van az a cél, melyet azzal el 
akar érni.

Az ülést Justh Gyula féltizenegy óra­
kor nyitotta meg. A földmivelési tárca költ­
ségvetésének tárgyalásánál Fábry Károly az 
ártéri terhek leszállítását óhajtja. A földmi- 
velésügyi miniszter mindig jóakaratot tanú­
sított a kis emberek kívánságai iránt. Re­
méli, hogy ebben a tekintetben is számíthat 
a miniszter jóakaratára. Az ávmentesitő tár­
sulatoknál nem hive a mindenáron való ál­
lamosításnak. Részleges államosításra s a 
nagybirtok befolyásának csökkentésére van 
szükség. A társulatoknál a tisztviselők cse­
kély munkáért túlságos nagy fizetéseket 
kapnap.

Bozóki Árpád: Ez csinálja a szociá- 
lizmust!

. í abry Károly: A társulatok maguk is 
óhajtják már az állami kßsselesbo való átvi* 
telt. Határozati javaslatot terjeszt elő a bel- 
vizszabályozás és ármentesités kezelésének 
egységessé tétele vagy állami kezelésbe 
való átvétele iránt. Ha a fold népe itt bol­
dogulni tud, nem vándorol ki.

Török Ferenc: Az erdőtörvény által 
Csikmegyében okozott károkról beszél. A 
törvény szigorú intézkedéseivel tönkretette 
a székely erdőségeket. Azután jöttek a sza­
tócsok, akik potom áron vásárolták össze 
az erdőjogot Kifogásolja az állami 
erdőségeK erdőkezelését. A mesterségeden 
ültéit fenyőérdőknél kár a fárasztás, mert 
csak .a természetes fejlődésnek van látszata.
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A papírkosárból.
Szin: Szerkesztőségi iroda. Tágas szoba, 

magas állványok poros iratokkal, könyvek­
kel megrakva. Közepén hosszú assztal, me­
lyen a renden kívül minden — még elhasz­
nált szivarszipkák, üvegek, cigaretta-hüve­
lyek stb. található. Az egyik sarokban álló 
vaskályha vörösre izzott oldalaiból pokoli hő­
ség áramlik. Szemben a másik sarokban az 
Íróasztal s előtte hatalmas karosszók, mely­
ben jelenleg maga a főszerkesztő imponáló 
alakja foglal helyet. Arcán komor felhők 
boronganak. Bajos volna megállapítani, hogy 
vájjon hazafias aggodalmak, rosszmájú col- 
legák támadásai, vagy családi pörpatvar sii- 
ritették-e a komor felhőket arcára; de any- 
nyi bizonyos, hogy az asztalán levő kézira­
tok nagy részét olvasatlanul, mérgesen dobja 
a mellette álló nagy papírkosárba, mely 
Mint valami tátott szájú fenevad, lesni lát­
szik a prédára. Mert ne tessék ám a főszer­
kesztő ur papírkosarát olyannak nézni, mint 
más, közönséges halandóét, melyben a kály­
hának szánt haszontalan papírdarabokat 
gyűjtenek! Ebből a kosárból nem ritkán

csalódott lelkek, meghiúsult ábrándok, szár- 
nyaszegett ambíciók keserű sóhajtása, sőt 
olykor fenyegető üvöltések szállanak fel a 
költészet múzsájához. Most véletlenül egy 
érdekes párbeszédet sikerül ellesnem, mely 
az imént papírkosárba került két áldozat 
közt folyt le.

Az egyik cikk a „Zsuron“ üres, diva­
tos, stréber munka, a másik a „Hangulatok“ 
tehetséges, finom lélek produktuma.

Íme a diskurzus :
„Zsuron“: Mi ugyan megjártuk, kedves 

golléga.
„Hangulatok“: busán bólingat.
„Zsuron“: No azért nem kell úgy szo- 

morkodni. Lehet, hogy holnap jobb kedve 
lesz a főszerkesztő urnák.

„Hangulatok“ (szomorúan). Én avval 
nem érek semmit. Nekem már végem.

„Zsuron“ : Na, csak ne érzékenykedjék 1 
Hogy lehet igy beszélni ? Mért volna ma­
gának vége?

„H“.: Mért ? Hát mert ez a balsiker 
az én szerzőmet elcsüggeszti. És én soha­
sem látok napvilágot.

„Zs“.: Nem hallja! Hiszen akkor a

maga Írója élhetetlen fráter ! (Elégedetten.) 
Ahogy én az öregemet ismerem, ő nem 
hagy engem elveszni. Megfogja a szerkesz­
tőt az utcán, vagy a kávóházban, ahol elő­
találja és azt mondja neki: Hallod barátom, 
mi ütött hozzád, hogy nem közölted le a 
cikkemet ? Bosszúságod volt és eldobtad, 
mi ? Na csak ne bolondozz öregem, én meg­
ígértem Fehér Lilynek, hogy megírom a 

j zsurját. Megígértem. Érted ? Hát csak nem 
akarod, hogy miattad megszegjem az Ígére­
temet ? Ilyesmit nem akarhat egy gent­
leman.

(álmélkodva) : Ezt fogja mondani ?
•Zs : Ezt bizony 1 És a zsebébe fogja 

csúsztatni a szerkesztőnek az én másolati), 
mat. Es másnap jönni fogok I

„H“ (lemondóan): Az ón íróm ilyes­
mit sohse tesz.

»Zs“. Hát azért mondom, hogy élhe­
tetlen fráter, a ki sohasem fog érvényre 
jutni. (Bizalmasan.) Mondja már végre; mi­
féle ember az a maga Írója ?

*H“.: Az én iróm szerény, tehetséges 
fiú. Istenem 1 Csak én tudom, milyen gond­
dal, mennyi szeretettel irt meg engem. Min-
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A költségvetést elfogadta.
Az elnök: Az ülést 10 perere fel- 

függeszti.
Szünet után.
Folónyi Géza szólal fel. A telepítési 

akció ellen nemzetiségi szempontból kifo- 
Sást tett Maniu Gyula. Pedig Magyarország 
érdekében csak ez a nemzetiségi politika 
helyes.

Az elnök: Kéri, maradjon a tárgynál.
Polónyi Géza; Azt hiszem, a tárgyról

szólok.
Az elnök: A nemzetiségi politika 

kritikája nem tartozik a földmivelósi tár­
cához.

Folónyi Géza: De hiszen a telenitési 
akciót néztem a nemzetiségi kérdés tekin­
tetbevételével. De akarok az elnök
virral vitatkozni s inkább nem beszélek a 
kérdésről többet. (Zajos kiáltások: Halljuk! 
Halljuk!) Annyi bizonyos, hogy a magyar 
fajt az idegen fajok erőszakoskodása ellen 
meg kell védeni. (Nagy zaj a nemzetiségi 
padokon.)

Popp C. István: Micsoda idegen fajok­
ról beszél. Régebben itt vagyunk, mint önök 1
(Nagy zaj.)

Rökk István a telepítés kérdéséről be­
szélt. Kijelentette, hogy fontosnak tartja 
annak sürgős megoldását. A költségvetést 
elfogadja.

Darányi Ignác földmivelésügyi minisz­
ter azonnal válaszolt. A kisemberek érdekét 
a szivén viseli és a vízjogi törvény revízió­
jába belévette. Kívánja az általános meg­
egyezést. Az állategészségügyi -viszonyokról 
beszélt ezután. Beszédét két órakor az elnök 
félbeszakította és az ülést négy óráig fel­
függesztette.

Délután négy órakor Darányi Ignác 
folytatja beszédét. Válaszolt Maniu Gyula 
interpellációjára és kijelentette, hogy a 
magyar nép és a nemzetiségiek között nem 
tesz külömbséget, mert a kormány csak az 
egységes magyar állameszme hive.

A földmivelésügyi tárca költségvetését 
általánosságban elfogadták és nyomban 
hozzákezdtek a részletes tárgyaláshoz.

Ferdinándy Béla versenyló tenyész­
tését javasolta.

Bosóky Árpád a versenylótenyésztést 
nem látja szükségesnek.

Sághy Gyula zajos derültség közben 
hidegvérű lovak tenyésztését javasolta.

Több hozzászólás után Thoroczkay 
báró beszélt még, a költségvetésből egy 
150,000 koronás tétel eltörlését ajánlotta.

Elnök fél nyolckor berekesztette a 
vitát és következtek az

dig én voltam a kedvenc témája, valósággal 
szerelmes volt belém. Hogy írt, milyen mű­
vészi ambícióval; szép, lelkes szemeivel 
szinte simogatta a papirt! Szegény, ha tudta 
volna, hogy ide kerülök 1

„Zs“, (fölénynyel): Látom, hogy maga 
nem a mi fajtánkból való. Hiszen lehet, 
hogy a maga szerzője tehetséges, mert az 
ilyen néma gyermekek, a kikuek az anyjuk 
sem érti a szavát, azért többnyire érnek 
valamit. De hát hiába, nem ez kell a mai 
világban. Az cn szerzőin, az nem tud írni, 
szó róla. Mondom, nem tud, — de 
szeretné — és mert szeretne, hát ir is. Én 
tudom, hogy rettenetes szamárság vagyok, 
ezt végre is bevallhatom, hiszen nem az 
én hibám. De azért, ha megjelenők, nem 
fogják kiabálni a rikkancsok, hogy „gyilkos 
merénylet az irodalom ellen“. Hiszen annyi 
az ilyen merénylő, hogy ha mindegyik fö­
lött ítélni akarnának, akkor éjjel-nappal 
együtt ülhetne a büntető törvényszék.

„H“. (busán): Én azt hiszem, hogy 
magának igaza van.

„Zs“, (diadalmasan): Na, látja 1 
A két cikk hirtelen elhallgatott. A 1
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Interpellációk,
Wekerle Sándor minisztereiaök vála­

szolt Surmin György, Babits, Zanella Ri- 
chárd és Mezőfi Vilmos interpellációjára. A 
Ház a válaszokat tudomásul vette.

Bzmreosányi György a zsidó egyetemi 
tanárok ügyében interpellált Kijelentette, 
hogy nem akar felekezeti kérdést csinálni 
az ügyből és nem az egyetemes zsidóság 
ellen beszél, csupán a zsidó tanárok cionista 
mozgalmáról, melyet ai egyetemre is be 
akarnak vinni. Szerinte a cionizmus nem 
tévesztendő össze a báró Hirsch féle intéz- 
ménynyel. Tiltakozik az egyetemi ifjak el­
csábítása ellen. (Derültség.) Folytonos de­
rültség között beszólt tovább; a zsidó taná­
rok ügyében a közoktatásügyi minisztert in­
terpellálta.

Simonyi-Semadam Sándor a tegnap­
ról elmaradt interpellációja következett ez­
után. Rámutatott arra, hogy Kocsurek lel­
kész Macsolevics István pozsony-szentiváni 
községi jegyző áldozata és kérte a belügy­
minisztert, hogy a községi jegyző ellen a 
fegyelmi vizsgálatot indítsa meg.

A vajda támad.
Általános figyelem között Eötvös Ká­

roly állott fel ezután és a néppárt ismeretes 
proklamációja ügyében terjesztette elő a 
balpárt nevében interpellációját. Támadta 
Apponyi Albert gróf közoktatásügyi minisz­
tert, ki a néppárt szervezésében titkos köz­
reműködést fejtett ki. Támadja továbbá a 
kormányt és a mögötte ülő többséget. Álta­
lános meglepetés között a következő kérdést 
tette fel a kormányhoz:

Hajlandó-e a kormány az alkotmá­
nyosság érdekét zavaró politika megszün­
tetésére és az egységes kormánypárt alakí­
tására ?

Több interpelláció nem volt bejegyezve 
és az elnök 9 órakor az ülést bezárta.

POLITIKAI HÍREK.
Dj főispán. Kubik Béla, a független­

ségi pártnak hajdani oszlopos tagja, a ki 
kitűnő tarokkjátékával és kétségtelenül szép 
énekhangjával annak idején nagyban hozzá 
járult a klubélet élénkítéséhez, ma meg­
kapta a második főispánságot. A borsodi fő- 
ispánság mellé ma megkapta a Miskolc vá­
rosi főispánságot is.

félig kinyílt ajtón Strausz ur, a segédmunka- 
társ dugta be a fejét.

— No, mi az ? — Riad fel a szerkesztő 
ur, a ki meglehetősen kellenietlua vissza­
emlékezésekbe volt merülve.
, „ — A lapot állítjuk össze, valami tárca 
kellene.

— Tárca ? — a szerkesztő ur kedvet­
lenül turkált az asztalon fekvő iratok közt 
— nézze csak Strausz, lesz ott a papírko­
sárban kettő, a tetején, ott, ott! Ma dobta#1 
be, mutassa csak, kérem ?

„Zsuron“, Pák Ferenctől. Képzelem, 
milyen marhaság ez már megint. Hát a má­
sik ? „Hangulatok“, irta Novák Emil. Ab, 
igen, ez az a csöndes, sápadt fiú. Na, vigye 
csak a Pák Feriét, ez a nagyszájú fickó 
úgy se fog nekem békét hagyni.

Á „Zsuron“ egy gnnyos, búcsúpillan­
tást vetett a papírkosárba visszakerült sze­
gény „Hangulatok “-ra, aztán eltűnt 
gédmunkatárs kabátzsebében.

így álmodta ezt:
Simoaovita Rózsi.

a se-

meg lesz a naboru,
Mozgósítás mindenfelé.

A forrongó Balkán.
A mit eddig kevesen hittek 

az bekövetkezett, a háború küszö’ 
böo van és úgy lehet, néhány na* 
múlva mar az ágyuk fognak beszéhu 
a diplomaták helyett, Sőt Kassán 
alütólag maguk a katonatisztek be­
szeltek, hogy egy szerb banda négy 
kassai katonát, ki őrjáraton volt 
agyonlőtt s Pozsonyban is 
Hercegovinából érkezett magán- 
távirat alapján egy káplárnak és 
két közlegénynek haláláról beszél­
nek, akiket állítólag montenegrói 
guenliák lőttek agyon. Ezek a 
véres és szomorú hírek megerősí­
tésre szorulnak ugyan még, de 
maga az a körülmény, hogy már 
ilyen hírek komoly formában ke­
ringhetnek, mutatja azt az izgal­
mat, amely a nemzetet e pillanat­
ban fogva tartja.

Az Ungaro-Croata mozgósítása.
Már tegnap jelentettük, hogy az 

Ungaro-Croata négyezer katonát 
szállított Boszniába és hogy a for­
galom beszüntetése küszöbön áll. Ezt 
a hirt ma reggelre megcáfolták.

Igyekeztünk Fiúméban biztosat meg­
tudni és immár minden cáfolattal szem­
ben teljes pozitivitással jelenthetjük, 
hogy a tegnapi hír nemcsak igaz, ha­
nem még sokkal több történt, mini 
tegnap jeleztük.

A négyezer katonát tényleg elszál­
lították és ezenfelül az Ungaro-Croata 
parancsot kapott, hogy összes 
hajói legyenek készenlétben. Az 
Ungaro-Croata meg is tette a szük­
séges intézkedést és teljesen be­
szüntette összes vonalain a teher­
forgalmat.

Minden pillanatban várják, hogy 
az „Adria“ is hasonló parancsot kap­
jon. Az „Adria“ csak azért nem kapta 
eddig a parancsot, mert hajói kizárólag 
teherszállításra vannak berendezve és a 
tisztek számára nincsen a hajókon meg­
felelő helyiség. Ennek dacára kétség­
telen, hogy az „Adria“ is rövidesen 
meg fogja kapni a parancsot, hogy 
összes hajóit csapatszállitásokra készen 
tartsa.

Pesti fiuk Boszniában.
Mint minden ezrednél, úgy a Károly 

román király nevét viselő 6. számú gyalog­
ezred is egyik zászlóalját kiegészítették az 
úgynevezett teljes békelétszámra és a 
zászlóaljat a Mária Terézia laktanyából még 
ma elindítják. A zászlóalj különvonatoa 
megy Bródon át Boszniába és ott a bosz­
niai szerb határon fogják vele a figyelő 
csapatokat megerősíteni.

Törökország álláspontja.
London, dec. 2. a Times jelenti 

Konstantinápolyból:
Ausztria-Magyarorezág és Tö­

rökország viszonyában határozott
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közeledés jelei mutatkoznak. A 
hivatalos körök most ama remé­
nyüknek adtak kifejezést, hogy 
néhány nap múlva közvetlen tár­
gyalások fognak megindulni Bées 
és Konstantinápoly között. Addig 
a bojkott a közönség részéről leg­
alább is tovább fog tartani, de 
Szalonichiben a teherhordók már 
hajlandóságot mutatnak arra, hogy 
a vámhivatal parancsainak enge­
delmeskedjenek. Konstantinápoly­
ban a hajósok egy része kijelen­
tette készségét az osztrák és ma­
gyar hajók kirakására. A teher­
hordók nagyrésze azonban még 
mindig ellenkezik.

Uj hajóépitéaek.
Bécs, dec. 2. A legutóbbi hadi tanács­

kozás alkalmából, melyben a király és a 
trónörökös is részt vettek, elhatározták, bogy 
a flottát sürgősen kiépítik. Montecuocoli 
tengernagy, a tengerészeti tárca nélküli 
miniszter, már meg is tette a megfelelő in­
tézkedéseket. Építenek bárom nagy, körül­
belül 19.000 tonnás hadihajót és két uj 
dunai monitort. Ezeken kívül készül egy 
nagy torpedóhajó és két szénszállitó hajó. 
Végül tervben van egy tenger alatt járó 
hajó francia mintára. A költségek több, 
mint 200 milliót tesznek ki. Ezt a hitelt 
utólag fogják a legközelebbi delegációtól 
olyformán kérni, hogy a mostani 15 milliós 
évi hitelt emeljék fel évi 70 millióra, ami 
tehát már 1909-re és nem lehetetlen, hogy 
visszamenőleg 1908-ra is évi 35 millió több­
letkiadást jelent.

Normális viszony.
Berlin, dec. 2. A «Berliner Tagblatt“ 

jelenti Konstantinápolyból: Hilini pasa te­
vékenysége a belügyminiszteri székben mar 
is érezteti kedvező hatását a politikára és 
remélhető, hogy az a szellem, melyet ó 
képvisel, át fogja törni Kiucnil pasa abszo­
lutizmusát. A nagyvezér utasítása folytán 
közölték a lapokkal, hogy a viszony 
Ausztria-Magyarország és Törökország közt 
normális.

Jfagy vadászat.
A tetétleni uradalomban.

Gróf Zichy Géza vendégei.
Gróf Zichy Géza valóságos belső titkos 

tanácsos, hajdumegyei nagybirtokos tetét­
leni uradalmában tegnap és tegnapelőtt fő­
úri vadászat volt, melynek pompás ered­
ménye lett. A vadászaton a házigazdával 
együtt tizenheten vettek részt, kiknek négy­
száz tetétleni paraszt hajtotta fel a Szent 
Hubertus oltárán áldozatul esett állatokat.

Gróf Zichy Géza magyaros vendégsze­
retettel fogadta vendégeit, kik teljes két 
napon át űzték Nimród foglalkozását. A va­
dászat kedd reggel kezdődött és tegnap dél­
utánig tartott, az eredmény fényes. Elej­
tettek összesen 479 nyúl at, tizennégy fog­
lyot, két fácánt és két rókát.

Kedd este a vendéglátó gróf magyaros 
asztalánál társas ebéd volt. A gróf vendégei 
szórakoztatására játszott zongorán igazi mű­
vészettel. A gróf művészi zongorajátéka 
nagy hatást keltett s különösen elementáris 
erővel tört ki az elismerés nyilvánítása ak­
kor, midőn saját szerzeményeit adta elő. 
Többek között a budapesti m. kir. Operaház­
ion jövő évi január 6-án először szinrekerülő 
„Rákúci“ cimü operájából játszott el néhány 
részletet. A gyönyörű áriának frappáns ha­
tása volt.

A főúri részivé!t előkelősé­
gük ezvk : vr ! "'ó •> v. t. t„ erró'

Zic/ry János, a néppárt volt elnöke, báró 
Gzikan Mór, volt belgrádi nagykövet, gróf 
Zichy Ernő, gróf Zichy Károly, gróf Bi- 
szmgen Ernő, Domahidy Elemér, Hajdu- 
vánmwye @s Debrecen város volt főispánja, 
rüllö Géza volt ersz. képviselő, Ghyczy 
Kálmán altábornagy, Nedeczky Ferenc, 
Szabó Béla Vilmos huszár századosok, báró 
Schell és Ruttkay György Vilmos huszár 
iőhadnagyok, ifj. Ghyczy Kálmán fővárosi 
ügyvéd, Lőj ka Károly uradalmi jószágigaz­
gató, Sipos Zsigmond és Szekér Miklós.

A mentők éjjeli munkája.
Súlyos balesetek.

A debreceni mentőknek moz­
galmas éjszakájuk volt. A mentők, 
kik tűzoltók is, éjszaka három 
órától ötig talpon voltak. Két men­
tést végeztek és egy nagy bolti 
tüzet oltottak el.

Az egyik mentős a vasúti 
pályaudvar mellett történt. A pálya­
udvar nyugoti részén, a guritő vá­
gány melletti váltóőr, a váltóállító 
toronyhoz közeleső, vízzel telt 
árokban egy munkás kinézésű asz- 
szonyt talált, aki fuldokolva, félig 
megdermedten feküdt a vízben, a 
váltóőr egy másik vasutas segítsé­
gével iölemelte a megdermedt és 
eszméletlen állapotban levő asz- 
szonyt az árokból és bevitte fa­
házába. Telefonáltak a mentőkért, 
akik gyorsan megérkeztek és a 
közkórházba szállították a még 
mindig eszméletlenül levő asszonyt. 
A vizbeesetí asszony csak reggel 
tért magához és ekkor előadta, 
hogy Tóth Imrónének hívják és 
hogy tégláskerti lakására igyeke­
zett, azonban a sötétség miatt bele­
esett az árok bat.

Állapota súlyos, mert a hideg 
viz, melyben csaknem egy félóráig 
feküdt, komoly betegséget okozott 
neki.

Alighogy elhelyezték a men­
tők a kórházban a vizbeesett asz- 
szonyt, a központról újabb baleset 
színhelyére küldték őket.

a baleset színhelye ezúttal a 
Csokonai kert volt, hol Kovács 
János vasúti munkást érte baleset. 
Hazafelé tartott Török Bálint utca 
14. szám alatti lakására, azonban 
a kert jeges, fagyos utján megcsú­
szott és oly szerencsétlenül esett el, 
hogy ballába, boka felett eltört.
A mentők őt is beszállították a 
kórházba és a sebészeti osztályon 
helyezték el.

VÁROSHÁZA.
Régi fegyelmi ügy. Már évek óta

húzódik a Szentpóteri Ferenc rendőrkapitány 
és Onody Mihály polgári biztos fegyelmi 
vizsgálat ügye, mely a büntető eljárás hosz- 
szas elhúzódása miatt szünetelt. Miután a 
kúria a büntető perben végítéletet mondott, 
az ügy fegyelmi része is mihamar elintézést 
fog nyerni.

Panasz a városi kiadóhivatalra. A
közönség köréből sűrűn hangzik fel a panasz, 
hogy a városi kiadóhivatal késedelmesen
adja ki magánfelekr ek házassági, katonai 
ós raá- v..’von!: • ■ »■ :■ mányab. Néha

5—6 napig kell várni a feleknek. Ez azóta 
van így, mióta behozták a délelőtti hivata­
loskodást. Ez az állapot tűrhetetlen és ezen 
változtatni kell. Vagy emeljék fel a személyi 
zet létszámát, vagy pedig hosszabbítsák meg 
a hivatal''* órákat.

Szegények fája. A tanács 50
öl fát utalványozott a város sze­
gényeinek, akik a rendőrkapitány­
ságtól kapott igazolvány alapjan 
kapják ki a fautalványt a város­
házán illéssy Gyula tb. aljegyző 
hivatalos helyiségében.

Az alföld tanulmányozása. A ma­
gyar földrajzi társulat elhatározta, hogy 
éveken át fogja tanulmányozni a magyar 
alföldet; e célra a társulat évi segélyt kér 
Debrecen városától. Az évi segély összeget 
is 1000 koronán belül jelöli meg a társulat, 
amely érdemes is a város teljes erkölcsi és 
anyagi támogatására.

$ kaszárnyák poétája.
Dal a háborúról.

Szervusz babám.
Ferenc Jóska még nem üzente meg a 

háborút se szerbnek, se töröknek, a baka 
máris benn van a nuskaropogásban és nótát 
csinált a háborúról. Bakák nagyban éneklik 
már a kaszárnyákban, hogy aszongya:
Kapitány ur aszondta a káplárnak:
Maradj vissza édes fiam zupásnak.
Dupla lénung lesz a krixdinsztnek ára, 
Masírozhatsz szerbiai határra.

Kapitány ur köszönöm a jóságát,
Adja másnak császár dupla lénungját.
Nem kell nekem rác menyecske, inetállóm, 
Van énnékem odahaza gyönyörű szép virágom.

Vagy itt a másik humoros kaszárnya­
nóta, legfrissebb hajtása a bakapoézisnek:

Nem mék pajtás abfirolni,
Elmegyek Belgrádba.
Oda kell most a magyar vór,
A ki nagyon drága.
Beütött az annekszió,
Nyakunkon a rác-ság.
Jön a Befél, — szervusz babám,
Oda a barátság.

Mint ezekből látható, hiába tiltja a 
reglama a politizálást, a baka azért mégis 
beleüti az orrát a diplomácia dolgaiba, hogv 
könnyítsen egyet a szive keserűségén.

Búcsú és beköszöntő.
Vasutasok bankettje.

Társas-vacsora az állomáson.
Az állomás éttermében ma este 

nagyszabású vacsorát rendeznek a 
debreceni üzletvezetőség keretébe 
tartozó vasutasok. A vacsorán 
Uhlarik Béla máv. üzletvezetővel 
az élén képviselve lesz a vasúti 
szolgálat minden ága, a központ, 
az állomás, szertár, műhely, a 
vonal.

Az impozáns és széles keretre 
támaszkodó társas-összejövetel in­
doka két kiváló és osztatlan szere­
tetnek és becsülósnek örvendő fő- 

I tisztviselő személyéhez kapcsolódik.
Szentiványi Mihály máv. felügyelő, 
az újonnan kinevezett számosztálv- 
fonok az egyik; Nimfay László 
iocllsnor, számosztály főnök-helyet-
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tes a másik. S amily meleg, őszinte 
szeretettel üdvözli ez estén — mint 
visszatért, régi, kedves ismerőst, 
Szentiványit a vasutassá» — épp 
oly megilletődötten nehéz szívvel 
búcsúztatja Nimfayí — kit őszinte 
szeretet övezett kartársai részéről 
— mint hivatalnokot, mint embert 
egyaránt.

Nimfay elhelyezésébe^ külön­
ben az érdem jutalma nyer kife­
jezést, mert kiváló képzettségének 
uiegielelőleg a zágrábi üzletveze- 
lőség számosztályának élére kerül.

A vacsorán Ma gyári Imre és 
fia zenekara fog közreműködni. A 
nagyszámú jelentkezésből már is 
megái lapítható, hogy a társas­
vacsora nagy érdeklődés mellett és 
meleg hangulatban fog lefolyni.

Betörések, rablások
'51

Rendőrségi krónika.
A debreceni rendőrség Szent Anna 

utcai bűnügyi osztályán, ahol naponta annyi 
sok ügyes-bajos ember fordul meg, tegnap 
ugyancsak mozgalmas volt a panaszfelvóteli 
hivatalos helyiség. Harmatby Ferenc pa- 
naszt-lelvevő rendőrbiatosnak tegnap sűrűén 
kezébe kellett venni a tollat, hogy a felje­
lentéseket jegyzőkönyvbe vegye.

A panaszosok között volt egy csinos, 
fiatal leány is, Horváth Mária, ki József 
kir. herceg utca 40. szám alatt lakik. Busán 
panaszolta, hogy reggel meglopták. Egy, 
neki különösen értékes aranygyűrűjét, me­
lyet lakásában az asztalra helyezett, isme­
retlen tettes ellopta. A tolvaj tizenhat ko­
rona kárt okozott neki.

Ugyancsak lopás miatt telt panaszt 
Klein Kálmán Vörösmarthy utca 6. szám 
alatt lakó cipészmester is, kinek nevelt 
fiától, Fényes Sándortól a kereskedelmi 
tauonc-iskolában téli kabátját, melynek 
értéke huszonöt korona, ismeretlen tettes 
ellopta.

Varga János máv. vaggongyári mun­
kás, Dobozi utca 9. szám alatti lakos pedig 
betörés miatt tett följelentést. Kedden este 
a villamos színházban volt családjával együtt 
és midőn onnan hazatért, lakását, melyet 
távozásukkor kellőképen bezártak, nyitva 
találták. A szoba ajtaján erőfeszítés nyomai 
voltak láthatók. A szobában pedig ugyan­
csak fólforgatta a rendet valami vakmerő 
betörő, ki a szekrényt is feltörte és onnan 
húsz korona készpénzt ellopott.

Legsúlyosabb dolog azonban a följelen­
tések között az a vakmerő rablás, melyről 
Czioó Lajosáé, Hatvan utca t}8. sz. alatti 
lakos panaszkodott. Följelentésében előadta, 
hogy négy éves Erzsébet nevű leánykája a 
közeli boltba ment cukorkákat venni és a 
kis leányt az utcán, mint azt a gyermek 
előadja — egy cseléd kinézésű leány meg­
szól flotta, pénzt és cukrot Ígért neki és 
eközben értékes arany fülbevalóját kikap­
csolta és ellopta, aztán pedig otthagyta a 
gyermeket, ki sírva panaszkodott anyjának. 
Ez a munkás kinézésű leány, ki a kis gyer­
mek fülbevalóját elrabolta, valószínűleg no­
tórius tolvajnő lehet, kit épp úgy, mint a 
többi ismeretlen tetteseket, a rendőrség eré­
lyesen nvo-noz.

5Col a halál ?
Keresi egy leány.

Öngyilkossági kísérlet kétszer.
Tegnap éjszaka a Csap '* utca 

19. számú házban egy leány ön­
gyilkossági kísérletet követett el. 
Az életunt leány Nagy Róza, ki 
pár hónappal ezelőtt már követett 
el öngyilkossági kísérletet. Akkor 
is, épp úgy mint most, marólúgot 
ivott, azonban a közkórházban pár 
heti gyógykezelés után sikerült 
életét megmenteni.

Nagy Róza a Csapó utca 19. 
szám alatti házban Sípos Bálintné 
kávémérésében volt alkalmazva pár 
év óta. A leány, aki már jóval túl 
van a huszadik évén, kissé gyönge 
elméjű és a legkisebb megjegyzést 
zokon veszi. Vallomása szerint 
múltkori öngyilkossági kísérletét 
is ezért követte el, úgyszintén ezt is.

Kedd este zsíros szódát vásá­
rolt és azt feloldotta. A házbeliek 
a hajnali órákban vették észre tet­
tét, amikor kínos jajgatására lettek 
figyelmesek. A leány ekkor már 
eszméletlenül vergődött ágyában. 
Mellette az asztalon egy kávés csé­
szében állott a marólúg maradéka. 
Az életunt leányt bérkocsin gyor­
san beszállították a közkórházba, 
ahol a belgyógyászati osztályon 
nyomban első orvosi segélyben 
részesítették.

Később visszanyerte eszméletét 
és a rendőrség részéről a közkór­
házban megjelent Szőcs Lajos rend­
őrbiztos kihallgatta. Állapota súlyos, 
de valószínűleg ismét sikerülni fog 
életét megmenteni.

SZÍNHÁZ.
Ma, csütörtökön A) bérletben színre kerüli

Kutya van a kertben.
Behozat 3 felvonásban.
HETI MŰSOR.

Pénteken : Kutya van a kertben, boh. B. bért.
Szombaton : Kutya van a kertben, boh. C. béri.
Vasárnap délután : Piros bugyelláris, népszót.

Bele : Kutya ran a kertben, bohózat,

A színházi iroda jelentése. Ma ke­
rül színre Feadeau mester világhírű bohó­
zata, a Kutya van a kertben. Ez előadás 
iránt oly rendkívüli érdeklődés mutatkozik, 
mint ezt eddig egy premiernél sem tapasz­
taltuk. Az összes földszinti jegyek nagyobb 
része elővételben elkelt. — Á Csókkirály, 
Stojanovits eme regényes daljáték a foglal­
koztatja az operetté személyzetet Azt hisz- 
szük, a Csók király az lesz az idén, a tol tavaly 
volt a \ arázskeringő: az idény szenzációja. 
A rendkívüli mulatságos szöveghez, mely- a 
flamandok közt játszik, azebbnél-szebb zene, 
ének és táncszámok simulnak. A legköze­
lebbi classikus est színházunkban Schaken 
peare Romeo és Julia tragédiája lesz. 
Andrau bájos operettjét, a Babát, mely több, 
mint három év óta nem adatott színpadun­
kon, legközelebb feleleveníti az igazgatóság. 
Verdi gyönyörű operája, Rigoletto még e 
hóban kerül előadásra. A főszerepekben 
Zilahiné, Radó Anna, Torma, Horváth, Ke­
mény és Szilágyival.

Az „Uranus“ mai nj műsora. Mél­
tán megérdemli az „Uranus1' azt a pártfo­
gás’, amiben a köz nség részesíti, mert 
változatos és mindig uj műsorává', nagy

áldozatokkal nyújt kellemes szórakozást 
mindenkinek. A közönség ma is megelé»e 
déssel fogja megállapítani, hogy a jó izlik 
által határolt szórakozásról alapos gondos­
kodás történt Az érdekes és mulattató ui 
műsor bizonyára teljes összességében érde­
kelni fogja íz Uranust látogató közönséget 
\ mai műsor a kővetkező: A berlini fü^ő 
vasút. (Eredeti fölvétel.) — 2. Mártha a 
csinos gépirónő. (Életkép.) - 3. Az elkésett 
művész. (Bohózat.) — 4. A bűvös papiros. 
(Színes, L: ászét.) —- 5. Az udvari bolond 
leánya. (4-~zer.) (Szenzációs.) — 6. A rend­
őrbiztos ur mulat. (Francia bphózat.) — 7. 
Quebek-től a Niagaráig. (Gyönyörű termé­
szeti fölvétel.) — 8. Műsoron kívüli kép. 
(Francia bohózat.) Műsorváltozás fenntartva 
Helyárak, mint rendesen. Előadások kezdete 
este pont 6 órakor. Az előadásra hétköznap 
bármikor lehet bemenni! Utolsó előadás 
9-től 10-ig. Minden hétfőn fél 8-tól 10-ig ;i 
budapesti „Uránia“ m. tud. színház elő­
adása. Állandóan szigorú családi műsor. 
Minden második napon uj műsor. Legköze­
lebb bemutatásra kerül: Az önfeláldozó or­
vos és több pompás újdonság. — A vasár­
nap délutáni 3 és' 4 órás előadásokat a 
rendőrfőkapitány betiltotta, így lóhát vasár­
nap az előadások 5 órakor kezdődnek. Utolsó 
előadás este 10—11-ig.

Tűz a (Üzletben.
Elhamvadt árucikkek.

Márkus Miksa boltja lángokban.
Az elmúlt éjszaka, kevéssel 

négy óra után tűzoltó kocsik ro- 
bogása és a tűzoltók vésztjelző síp­
jának hangjai verték fel a még 
szunnyadó Debrecen csöndjét. Á 
tűzoltók a Piac utca 7. számú ház 
elé vágtattak, ahol Márkus Miksa 
férfi divatáru kereskedő üzletében 
tűz ütött ki és mintegy huszezei 
korona értékű árucikket elham­
vasztott.

A ház, melyben az üzlet van, 
Vecsey Zoltán földbirtokos tulaj­
dona. Az üzletben és a közvetlenül 
mögötte levő raktárban több, mint 
százezer korona értékű áru volt 
felhalmozva. Egyrészük teljesen 
íriss, újonnan érkezett portéka, me­
lyek között a trafik is helyet fog­
lal, amennyiben Márkus Miksa 
dohány és bólyegárusitással is fog­
lalkozott. A tűz megkímélte a tra- 
Skot és leginkább az újonnan érke­
zett árukat hamvasztotta el.

A tüzet a nagytemplom előtt 
posztoló rendőrőrszem vette észre, 
amint a tűz lángja kivilágított az 
üzlet ajtajának vasredőnye felett. 
Nyomban értesítette a tűzoltóságot. 
Vublig Ernő h. tüzoltófőparancsnok 
vezetése alatt teljes apparátussal 
azonnal kivonult a tűzoltóság, a 
tűzoltók föl akarták feszíteni a vas- 
! edényt, hogy behatoljanak az égő 
üzletbe, mely valóságos láng és 
iüsttengerben állott. Ekkor azon­
ban megérkezett az üzlet tulajdo­
nosa is, ki az üzlettel szemben, 
Mac utca 2. szám alatt lakik és 
felnyitotta a vasredőnyt, a tűzol­
tók természetesen azonnal hozzá­
fogtak a tűz lokalizálásához, ami 
félórai munka után sikerült M 
Azonban a tűznek rengeteg áru­
cikk martaléka lolt. Az elhamvadt 
áruk értéke körülbelül u vmr

1
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korona, az üzlet biztosítva volt.

A tűznél megjelent a rendőr­
ség is. Nagy Ferenc ügyel-tes pol­
gári biztos ^ négy rendőrrel vonult 
ki a helyszínre. A tűz keletkezé­
sének okát ez ideig nem sikerült 
megállapítani. A tüzvizsgálat fogja 
kideríteni.

ÚJDONSÁGOK.
* Megnyílik a népkonyha. A

jótékony nőegyleí a nemes célra 
való tekintettel az idén is elvál­
lalta a népkonyha vezetését. A 
tanács a népkonyha fenntartására 
3000 koronát utalványoz- í. Oláh 
Károly tanácsnok előterjesztést tett 
a városi tanácsnak, hogy a nép­
konyhát december 20-án nyissák 
meg. Ez bizony jó későn lesz, mert 
már erősen ránk köszöntött az 
idén télapó és a városban egyre 
nagyobb mérveket ölt a munka­
nélküliség okozta nyomor.

* Az iparművészeti előadásra, me­
lyet december hó 5-ikén, délután 4 órakor, 
az Uranus színház helyiségeiben Lyka Ká­
roly tart, a jegyek már kaphatók a színház 
pénztáránál (Sas-utó-). Az Országos Ipar­
művészeti lár»ulat tagjai és azok család­
tagjai díjtalanul kapnak belépti jegyet a 
kamara hivatalában. A nagy érdeklődés 
folytán a jegyek bizonyára hamar elfogy­
nak, igy a Társulat tagjainak figyelmét föl­
hívom, hogy jegyekre igényüket mielőbb 
jelentsék be. Debrecen, 1908. december hó
2. dr. Rácz Lajos, az Iparművészeti Társ. 
debreceni titkára.

* Csütörtöki felolvasó-est, a
ma délután 5 órakor a róm. kath. 
főgimnázium dísztermében tartandó 
„csütörtöki lelolvasó-est“ műsora a 
következő: 1. Sorrentói dal. Énekli 
Hajnal Arthur ur. 2. Raff „Polka 
de la reine“. Zongorán előadja dr. 
Eisler Morné úrnő. 3. „A legújabb 
görög irodalom“. Irta s felolvassa 
dr. Földi József ur. 4. a) „Románc“, b) Magyar dalok“. Gordonkán elő­
adja Knopek Jenő ur, a Magyari 
testvérek zenekara közreműködése 
mellett. 5. „Elleonora“, nagy ária, 
a „Trobadour“-ból. Mártonfalvy 
György zongora-kísérete mellett 
énekli Radó Anna urleány. 6. 
„Költemények", irta s felolvassa 
Zivuska Andor ur.

* A szabad iskolában (Simpnffy u. 
1/c. sz. II. em.) ma, csütörtökön d. u. 6—7 
óráig a kiváló aestetikus, dr. Papp Károly, 
bölcsészeti akadémiai tanár tartja meg elő­
adását „A karácsony a művészetben“ cím­
mel. A vezetőség mindenkit szívesen lát, 
belépő dij nincs.

* Rendkívüli hangverseny. A
Szent-László dalegylet december 
hó 13-án (vasárnap) a róm. kath. 
fogymnasium dísztermében rend­
kívüli hangversenyt tart. A hang­
verseny kezdete d. u. 5 órakor 
pontban. Helyárak: I—VI. sor 1 
K, VII—XX. sor 60 fillér. Állóhely 
íO fillér. Jegyek előre válthatók 
Antalffy József könyvkereskedésé­
ben (Piac utca). Pártoló tagsági 
jegyek a belépésre nem érvénye­
sek. Műsor: 1. Zenekari nyitány. 

Elnöki megnyitó. Tartj.i Csattá 
"<i ' i’i\ 3. Lányi Ernő. Régi

nóta. Előadja a dalegylet 4. Oláh 
Gabor, Dómján és Piroska. Költe- 
meny. Szavalja Dörre Ilonka ur­
leány. 5. Müdalok. Énekli Takács 
Gabriella urleány. Zongorán kiséri 
Mártonfalvy György ur. 6. Zen*- 
trió. Előadják Brück Emil (zongo­
rán), La Franko N. (hegedűn) óf 
Müller Ottó dr. (gordonka). 7. Sze­
relmi dolina. Szomorú vigopera 1 
fplv. Irí-i O. Zenéjét összeállította 
O. Előadásért felelős O. Előadja 
Barabás Károly ur, a debreceni 
színház tagja. Személyek: Férj, — 
Feleség, —- Házibarát Színhely egy 
szép asszony lakása. Történik gyak­
ran. Idő: ma. 8. Liszt. Rapsodie 
Hongroise. Zongorán előadja dr. 
Eisler Mórné úrnő. 9. Gaál Ferenc. 
Balatoni nóták. Előadja a dalegy­
let. 10. Zárinduló. (Csukány). Elő­
adja a zenekar.

* Meglopott főpinoér. Markovios
Dezső, az Otthon-kávóház főpincére az el- 
mult éjjel panaszt tett a rendőrségen isme­
retlen tettes ellen, ki a kávéházban zárva 
tartott szekrényéből tiz-tizenkót korona 
készpénzét ellopta. A rendőrség keresi a 
tolvajt

* Egy kis gyermek tűzhalála.
Ebes pusztán, Vecsey Zoltán föld- 
birtokos tanyáján halálosan össze­
égett Kun Gábor három éves fiúcs­
kát tegnap délután temették el a 
közkórház halottas házából. A bor­
zalmas véget ért gyermek holt­
testét a Péterfia utcai temetőbe he­
lyezték el.

* Az evang. fllléregylet közgyű­
lése. Múlt vasárnap tartotta az ev*ng. fil­
léregylet idei rendes közgyűlését, melyen 
beszámoltak az évi működésről. Az idén az 
egylet négy ízben szerepelt a nyilvánosság 
előtt: rendezte a szokott keretben a teaes­
télyt, azután két estélyt műsorral és egy 
tavaszi mulatságot. Ezeknek tnzta ered­
ménye 1000 koronánál alig valamivel több.
A közelgő farsangban az egylet szintén 
rendez táncmulatságot, melynek részleteit 
legközelebb nyilvánosságra hozza. Elnöknek 
a közgyűlés újra Géresi Kálmánná eddigi 
elnököt választotta meg, alelnöknek Materny 
Lajosnét és Havas Kálmánnő úrnőket. Or­
mós Gáborné eddigi alelnöknek, ki gyenge 
egészségére hivatkozva, állásáról lemondott, 
a közgyűlés eddigi buzgó működéséért kö­
szönetét és elismerést szavazott s ezt kül­
döttség utján közli vele. Majerszky Mihályné 
elhalálozásával és Lassgalner Kálmínné el­
költözésével megürült két választmányi tag­
sági helyre a közgyűlés Ormós Gáborné és 
Rácz Lajos né úrnőket választja meg. Az 
elemi iskolás gyermekek karácsonyfaünne- 
pólye december 23-án délután 4 órakor lesz 
a templomban. A karácsonyfák elkészítésé­
nek munkáját Havas Kálmánná alelnök 
vállalta magára. Az egyesület vagyona je­
lenleg megközelíti a 280OO koronát. Segélye­
zésekre kb. 700 koronát adott ki az 
egylet. . *

* Zártkörű dalestóly. A keres­
kedő ifjak társulatának dalköre, 
vasárnap este a Royal-szálloda 
dísztermében, két koronás belépő 
dij mellett zártkörű dalestél,yt tart, 
melynek műsora a következő: 1. 
Nyitány, a Magyari Imre és fia 
zenekara által. 2. Elmegyek a tem­
plom mellett s egyéb népdalok: 
Goll Jánostól, előadja a dalkör. 3. 
Friquet Rózsi dala: Maillardtól. 1 
Kesergő leány: Kovácstól és Az 
anya szív: farnaytol. énekli
Gy9n,v Jolán űrből gv, zongorán j

kiséri: Hajnal Arthur ur. 4. Száraz 
földből virág nem kél: Lányi Er* 
nőtől, előadja a dalkör. 5. Szabad 
előadás, tartja: Gyöngyi Izsó úri, 
6. Dankó nóták, férfikarra átírta: 
Fenzl R«7,ső, előadja a dalkör.

* A Szent Anna utcai betöre*.
Tóth József állami tisztviselő ká­
rára elkövetett nagyszabású be­
törés ügyében a rendőrség be­
fejezte a nyomozást, de eredmény­
telenül. Az ügy iratait tegnap át­
tették a királyi ügyészséghez.

* T°~napi hal- tak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami - -'vakönyvi hivatalnál : 
Zőldy N. ref. 1 órás, Tóth Bálintné ref. 30 
eves, Mad-rasi János ref. 8 napos, Feles 
Erzsébet g. kath. 4 napos, Gál Antal ref. 
50 éves, M~3ztrovics Margit r. kath. 6 éves 
Kiss György r. kath. 54 éves, Auer Emília 
r. kath. 2 éves, Jenei Istvánná ref. 38 éves.

* Nincs hely a tárlaton. A
most megnyílt tárlaton sokan ke­
resték a debreceni festőművészek 
névsorában az öreg, érdemes és 
széles körben ösmert Kovács János 
hevét. Eddig egyetlen tárlatról sem 
maradt el az öreg ur, feltűnt tehát 
elmaradása. Utána jártunk a do­
lognak és megtudtuk, hogv Kovács 
János hrrom képet küldött a tár­
latra, de a képeit nem állították ki. 
Azzal indokolták a rendezők ezen 
eljárásukat, hogy nincs már hely. 
Hát ez képtelenség. Ha kezdők 
szárnypróbálgatásai szárira van 
hely, akkor nert szabad olyan ér­
demes művészembert visszautasí­
tani, mint Kovács János. Remél­
jük, hogy a müpártoló egyesület 
vezetői gondoskodni fognnk hely­
ről és nem lesznek igaztalanok a 
régi, jó hirü, debreceni festővel 
szemben.

* Dr. László Endre ügyvédi irodáját
Hajdúszoboszlón megnyitotta.

* Halál a szállodában, az el­
múlt hó 28-án érkezett Debrecenbe 
Feldmann V. utazó, egy berlini 
cég megbízottja. Szállodai lakását 
29-én elhagyta és a környékre 
utazott, ahonnan hétfőn este visz- 
szatért. Erős hűtésről panaszkodott 
és másnap reggel föl sem kelt 
ágyából. Rosszulléte egyre fokozó­
dott, úgy bogy több orvos gyógy­
kezelte, kik tüdőgyuladást állapí­
tottak meg nála. De már nem se­
gíthettek rajta, tegnap este hót 
órakor, kezelő orvosai jelenlétében 
meghalt, az elhunyt utas 35 eves 
volt és magyar ember. Haláláról 
táviratilag értesítették megbízó 
cégét Az éjjel tíz órakor holttestét 
kiszállították a kórház halottas 
házába.

* Nagy karáoeonyi vásár. Az al­
kalmi vételek áruházában, a főposta mellett 
az áruk nagyban és részletekben lesznek 
eladva. Nagy raktár van női szőrme-kabá* 
tokban, boák- és gyermek-garnitúrákban. 
Férfi plüsch-kalapok, angol divatos, kemény 
kalap 3 forint Nyakkendők, női automobil 
sapkák 2 Írtől feljebb. Bőröndök, féri 
gyapjú-szövetek mesés olcsón. Tessék meg­
győződni. 7*^
1 • V. Tél! trIckók. keztyük, harisnyák* 
legjobban beszerezhetők: Kontsek Komái 
lőtéri üzletében.
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* Sakkfigurák, dominójáték francia és 
angol gyártmány, egyedül legolcsóbbak 
Budapesti Koronás Áruházban Debrecen, 
Piac u. 7.

* Villámot, világítást legolcsóbban 
rendez be Földvári L. Kossuth utca 1. Te­
lefon 168.

* Téli keztyüket Schön Sándornál 
szerezzünk be. Debrecen, Piac utca 12 (Sten- 
cinger ház).

* Plissérozást és gombkészátést saját 
gépén elvállal Kontsek Kornél áruháza.

Ostromállapot Prágában,
a városban óriási izgalom 

uralkodik, a diákság nómetellenes 
zavargásai miatt dél óta ostrom­
állapot van. Délelőtt megjelent 
Garboni kormánytanácsos a német 
műegyetemen és" az ott egybegyült 
hallgatóknak kijelentette, hogy a 
tervezett ünnepély a német egyete­
men elmarad és hogy még ma 
kihirdetik a statáriumot, melyet 
délben tényleg ki is hirdettek, 
mely a város lakosságára roppant 
leverő hatással volt.

A börtönök tele vannak fog­
lyokkal, kiket az utcán fogdostak 
össze. Csupa ifjú; zsebükben kö­
vekkel.

A bécsi hóhért gyorsan Prá­
gába rendelték, aki ma délután 
el is utazott Becsből.

Délután újabb véres tüntetés 
volt. Csendőrök és rendőrök rontot­
tak a németek ellen tüntető diákokra, 
kik közöl számosán megsebesültek. 
Valóságos harcmező volt az össze­
ütközés színhelye.

A bécsi Rájszkrátban ma több 
képviselő javasolta, hogy az osz­
trák kormány intézkedjék aziránt, 
hogy d cseh tartománygyülós ne 
ülésezhessen.

ífcv I 0

TiFIHÁTOKc
A bécsi balesetek.

Bécs, dec. 2. A tegnapi jubile­
umi kivilágítás alkalmával támadt 
óriási tolongásban és zűrzavarban 
nem kevesebb, mint őt halálozás 
történt. Négyen szivszélhüdés kö­
vetkeztében haltak meg. Roppant 
nagy a száma azoknak, kik a to­
longásban megsebesültek vagy el­
ájultak. A mentők alig győzték a 
munkát. A kórházi orvosoknak is 
nagyon sok dolguk akadt.

Pius beteg.
Rónia, dec. 2. X. Pius pápa pár nap 

óta súlyos beteg. Erős tüdőgyutadásban szen­
ved. Környezetében nagy az aggodalom ál­
lapota miatt.
Bizalmas rendelet a katonáknak.

Budapest, deo. 2. A hadügymi­
niszter ma rendelet bocsátott ki a 
balkáni eseményekkel kapcsolato­
san az összes tisztekhez, hogy állo­
máshelyeiket ne hagyják el.

Kossuth jobban van.
Budapest, dec. 2. Kossuth Ferenc ke­

reskedelmi miniszter állapotában határozott 
j ívulás állott be. Ma felkelt ágyából, de 
moháját 1 em hagyhatja el. Délelőtt Müller 
K Imán dr. egyetemi tanár orvosa és Sztc- 
rúnyi Józ f államtitkár meglátogatta a gyó­
gyuló mi: Isztert.

Két testvér halála a vonat alatt
Turócszentmárton, december 2. 

Heimáj János és Bertalan szeke­
rükkel át akartak hajtani a síne­
ken, mivel a sorompó nem volt 
lebocsátva. a kassai vonat dara­
bokra tépte őket.

Öngyilkos fővárosi kereskedő.
Nagy feltűnést kqftfl és szenzációs ön- 

gyilkosság történt ma délben a Kossuth 
Lajos utcában. Egy ismert és előkelő keres­
kedő, Blum Lajos, a Kossuth Lajos utca 
12. szám alatt levő Blum és Társa egyen­
ruha készítő cég tulajdonosa az üzleti irodá­
ban délben egy órakor jobb halántékon lőtte 
magát. Az életunt kereskedőt nem ölte meg 
a golyó, életveszélyes sérülésével szállították 
be a mentők a sebészeti klinikára.

Blum Lajos ötvenkét éves, családos 
ember, ki négy gyermek atyja. Üzlete, mely 
régebben virágzó volt, igen szép pozíciót 
szerzett számára. Az üzletmenet azonban az 
utóbbi időben erősen megrendült, úgy hogy

fiár nappal ezelőtt fizetésképtelenséget je- 
entett.

Egy bécsi hitelezőjénél a napokban 
kétezerötszáz koronás váltója járt le, azon­
ban Blum Lajos ezt nem tudta fizetni. A 
bécsi gyáros a váltót megóvatoltatta és fog­
laltatott nála. A végrehajtó ma délben meg 
is jelent az üzletben a végrehajtás fogana­
tosítása miatt, a mi Blum Lajost annyira 
kétségbeejtette, hogy bevonult az üvegfallal 
ellátott üzleti irodájába és a zsebében levő 
forgópisztolyával jobb halántékába lótt. ön- 
gyilkosságának, mely egy pillanat alatt 
történt, egyik fia is szemtanúja volt.

Az öngyilkosság óriási riadalmat kel­
tett az üzletben. Értesítették a mentőket, 
kik a sebészeti kjinikára szállították az 
életunt kereskedőt. Állapota reménytelen.

HÍREK.
József főherceg állapota. József fő­

herceg egészségi állapotában javulás állott 
be, úgy, hogy semminemű aggodalomra 
nincs ok. A főherceg tegnap érkezett vissza 
Becsből és már az éj folyamán annyira ja­
vult az állapota, hogy ma reggel elhagy­
hatta az ágyat a csakis néhány napig lesz 
kénytelen a szobában maradni. A főherce­
get dr. Czizemszky Gyula, a főhercegi csa­
lád udvari orvosa kezeli, aki ma reggel már 
örvendetes javulást állapított meg a főher­
ceg állapotában.

A* újpesti bankrablók. A
estvidóki esküdtbiróság ma, csü- 
örtökön fogja tárgyalni az újpesti 

bankrablók ügyét. A két rabló, 
Antosievics és Piaskovszki teljes 
beismerésben van s igy valószínű, 
hogy a tárgyalás egy napnál to­
vább nem fog tartani. A főtárgya­
lás elnöke Rónay Kamii lesz," a 
vádat dr. Szőllősy ügyész fogja 
képviselni, a vádlottakat pedig 
dr. Dósi Géza és dr. Rátz Endre 
védi. A főtárgyalást nem a pest­
vidéki törvényszéken, hanem a 
budapesti esküdbiróság tárgyaló­
termében tartják meg.

Steinheilnó ügye. Párisi tudósítónk 
jelenti, hogy Stein hoilnek és Pappy asszony­
nak a beleit, melyek állítólag eltűntek az 
exhumálás alkalmából, megtalálták. Áudré^ 
az újonnan kiküldött vizsgálóbíró, már ki­
hallgatta Steinheilnét. Ragaszkodik ahhoz 
az állításhoz, hogy 3 kaftános ember és egy 
veres baju asszony hatoltak be a lakásba 
és követték el a gyilkosságot. Wolf ellen 
tett korábbi vallomását visszavonta és ki­
jelentette, hogy ezt csak azért tette, hogy 
kielégítse az őt zaklató újságírók szenzáció- 
szomját.

8

CSAPTOK.

Reménytelen szerelem.
(Folytatás.)

Olyan szives fogadtatásra talált a fiatal 
párnál, amilyenben regen nem volt része. A 
máskor szótalan kis asszonyka beszédesen 
vette körül kedves vendégét, úgy, ho^y 
Ilona alig tudott ková lenni örömében.

Addig, mig Rába Zoltánék az átköltö­
zés előkészületeit megtették, Ilona gyakran 
ellátogatott hozzájuk. Rogy Rába Zoltán a 
hámor vezetője a tulajdonosnő házába költö­
zik, nem maradt titok a hámor tisztikara 
előtt sem.

Ezek aztán suttogni kezdtek egymás 
közt. Persze az igazi okot nem tudták, arra 
nem is gondoltak. Ellenkezőleg. Á nemes 
szivü, tiszta szándékú Rába Zoltánt maguk 
közt meggyanúsították:

— Behízelegte magát — suttogták — 
rávette úrnőnket, hogy lakása nagyobb 
részét adja át neki. Biztosan azzal érvelt, 
hogy neki, ha a vállalatot teljes gonddal 
akarja vezetni, benn kell lakni a hámot 
területén.

Csakhogy ez a feltevés nem jutott a 
Rába Zoltán füléhez, különben amilyen 
egyenes volt, csakhogy a gyanút eloszlassa, 
képes lett volna továbbra is szerény hajlé­
kában megmaradni. De mivel nem hallott a 
pletykából semmit, örömmel költözött be 
úrnője termeibe s kis családjával boldogan 
érezte magát uj és fényes otthonában.

(Folyt, köv.)

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel drágább áron elkelt (50 kilogram­

monként) 20000 mm. búza.
Róza változatlan, zab nyugodt, tengeri 5 fillér­

rel javult.
A határidő-üzlet.

A határidSüzletben javult amerikai jelentések 
nyomán kezdetben szilárd volt az irányzat. Később 
azonban kisebb realizációk nehány fillérrel csökken ­
tették s gabonánemüek árait, de zárlat felé isméi, 
megszilárdult az irányzat és a gabonanemtiek árai 
5—10 fillérrel emelkedtek.

A forgalom időnként élénk volt 
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Basa épr. 1909. .... 1297 1804-1305
Busa október................. 1126 1135-1137
Rozs ápril..................... 1087 1099-1100
Rozs októberivé .... 917 987- 988
Zab októberre................. — ___
Zab április..................... 885 894- 895
Teng. au g.......................... — — — —
Tengeri májas 1909 . . 756 762— 760

Budapesti értéktőzsde.
A mai előtőzsdén — mivel Béesben a tőzsde 

a jubileumi ünnep miatl zárva volt — a spekuláció 
tartózkodó maradt. A forgalomba került értékek 
árfolyamai tartott irányzattal zárultak.

A forgalom szűk keretben mozgott

Szamárköhögés
könnyen elmúlik s SCOTT-féle Emulsió hasz­
nálata folytán. Orvosok, bábák és szülők bizo­
nyítják est ezer és ezer levélben.

A Scott* Emulsió
segit azért, mert elsőrangú 
alkatrészei és as eredeti 
SCOTT-féle eljárás kiváló szerró 
teszik, sőt tápereje is első­
rangú. Már az első adagtól 
csodálatosan javul az általános 
egészség.
Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fll1-

Kspható minden gyógytárbtn.

TŰZIFA száraz, ölenként 31 korona, * nagy 
állomásra szállítva. MegrendelhH- I»11'.. '
hály közvetítő irodájában Hatvan "t":1
Bignió ház.

Ár Emi*» ii-

módMtr védje­
gyét — a halálét
Bjyur
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km hirdetmény kivonat,
A decreceni kir. törvényszék, 

mint tkvi hatóság, közhírré teszi, 
hogy a Nagyszebeni földhitelintézet 
végrehajtató kérelmire, a debreceni 
királyi törvényszék területén levő, 
Debrecen város határában fekvő, a 
debreceni 48-dik számú tjkvben, 
A + 11—12. sor, 11185., 11186. hr. 
szám alatt foglalt, végrehajtást 
szenvedettek nevén álló, az 1881. 
LX. t.-c. 155. §-ának utolsó be­
kezdése értelmében együttesen el­
árverezendő ingatlanokra 2066 ko­
ronában ezennel megállapított ki­
kiáltási árban az árverést el­
rendelte ; az árverés 1908-dik évi 
december hó 24-dik napján, déleién 
3 órakor, e kir. törvényszék ár­
verési termében tartatik meg. Az 
ingatlanok a megállapított kikiál­
tási ár kétharmadán alul eladatni 
nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoz­
nak az ingatlanok becsárának 10 
százalékát, vagyis 206 korona 60 
fillért készpénzben, vagy óvadék- 
képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervónvt átszolgáltatni.

az, aki az ingatlanért a Ki­
kiáltási árnál magasabb ígéretet 
tett, ha többet Ígérni senki sem 
akar, köteles a bánatpénzt az általa 
Ígért ár 10 százalékáig nyomban 
kiegészíteni, különben Ígérete 
figyelmen kívül marad s a további 
árverésben részt nem vehet.

Debrecen, 1908 szept. 28.
Kir. törvényszék tkvi ható­

sága.
Álmos Zoltán,

kir. tszéki albiró.

A Földes-féle
MAB6IT-CBBME

legjobb i világén, hatása csodás. 
Syersan és biztosan ható szer szeplé-, máj- és 
bőrfoltok, kiütések, pattanások és mindennemű 
öörbaj ellen. Pár nap alatt tfjttja és szépíti az 
aroot. Kapható mindenütt, Nagy tégely 2 Uor. 
Kis tégely 1 koron». Kéaziti Földes Kelemen 
gyéffxeit. Arsclon. Főraktár Debrecenben; Ba­
lázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jéna 
dreg. Mlbalevits Jenő, Muraköz/ László, Tóth 

Béla gyógyszertáriban.
A közönség megtévesztését célz* után­

zásoktól óvakodjunk.

Telefon 286.
CSÁTHY FARÉHOZ

DBBRB0ZBNBEN,
Egyháztér 2. szám a Nagytemplomnál.

Ajánlja 10,000 kötetből álló
«agyar- és német kílesönkinyvtárit

a n, é. közönség ezivea figyelmébe jelen 
őszi és téli évadra a ICglHőbb árak möl' 
lett. E tekintetben kellő felvilágosítást 

: ujt .1 kölcsön könyvtár jegyzéke.
Kívánatra

iRgyan ss bórifientro köklt meg a ezég,

Kiadó űzlelheljáség,
Piac utca 72. szám alatti Ganz-féle 

részvénytársaság által bérelt nagy utcai 
üzlethelyiség, megfelelő nagy pinceraktár- 
helyiségekke! együtt a jelenlegi bérlő tá­
vozása miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

adatik.
Értekezhetni Lukács Emil ügyvédi 

irodájában.

Goldstein Carolin
Iorvosilag elismert mellfttző műtermei

Debrecen, Plao-ntea 61.
Mérték után rendel­
ve bárminő érzékeny 
alakra 6 óra alatt 

készít legkényel- 
—i:. mesebb EEEEE

midért
kitűnő egyenestar­

tókat.
Kirakatba készült fű­
zőket félárban adom,

Oriábi raktár kész fűzőkben
i legolcséb

FÁBIÁN LÁSZLÓ
keeeigyért*

Oebpeeez, Matvae-etee 61.

lob táró* tart mit ltját gyártmiayt
■H-, hiptó- és hejtó-keesikst, 

légi kocsikat beeseréL
HiSfiiíilísrtit gyere» és liprtKiliiH eszk*zöl.

BgHf Jsvltáeektt elfegsd.

A debreczeni izr, hitközség elöljáróságától.

Pollitzer sérv* 
an)búlatoriúro

nyilvános orvosi rendelő intézet sérvba­
josok, tordénnőttek, amputáltak részére 

Budapest, IV. Kossuth Lajos-n. 8., félemelet.
Az intézőt szakorvos* bárkinek teljesen díj­

talanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.
Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!

Egyéni spéciéiig kezelés!
Szabidaímázolí sérvkötök 5 koronától feljebb.

Vidéki megrendelések az inlózet szakorvosa 
által lelkiismeretesen felülvizsgáltatnak s pontosan 
és legnagyobb titoktartás melleit eszközöltetlek.

Hygienlkus cikkek a legfinomabb minősé­
gekben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétle­
nül megbízhatóak. Tucatonként ü—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg; „Az ember egész­
sége'1 oimü orvosi mü, mely kizárólag a »érvbajjal 
annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. ti 
munkát bárkinek díjtalanul és zári borítékban 
küldi meg az intézet igazgatósága.

92/108. az.

pályázati hirdetmény.
A debreceni izr. hitközség a Kápolnás-ut- 

cai telkén egy, a földszinten 300 férfi és a 
karzaton 250— 300 női imaszékre berendezhető

templomot
szándékozik építtetni, mely építkezés terveinek 
és költségvetésének elkészítésére ezennel pá­
lyázatot hirdet.

Pályázók a következő munkálatokat tar­
toznak benyújtani:

1. Az alaprajzokat a méretek világos ki­
tüntetésével 1; 100 arányban.

2. Az épületnek minden részleteit kitün­
tető kereszt és hosszmetszeteket a szerkezetek 
és méretek világos megjelölésével 1: 50 
arányban,

3. A homlokzati rajzokai 1: 50 arányban.
4. A szentély rajzait 1; 50 arányban.
5. A részletes előmérétcfcet.
6. A helyi viszonyoknak megfelelő anyag 

és munkaárak alapján szerkesztett részletes 
költségvetést.

A templom egyszerű kivitelű, de szeliős 
és világos épület legyen, mely pászkastitöde- 
nek és tornateremnek használható alépitmény- 
nyel (souterain) bírjon.

A kivitelre elfogadott pályamű 600 a leg­
jobbnak talált másidik terv 400 a harmadik 
tér 250 koronával dijaztatik. A jutalmazott pá­
lyaművek a hitközség tulajdonát képezik. 
Azon pályanyertcs tervező, aki az építkezés 
végrehajtásával megbizatik, a kitűzött pálya- 
dijra igényt nem tarthat.

A telek lielyrajza, valamint az építkezési c 
vonatkozó leírás a hitközségi irodában (József 
kir. herczeg utca 26) szerezhető meg.

A jeligével ellátott pályatervek legkésőbb 
1909 évi január hó 15-ig alulírott elöljáróság­
hoz beküldendők,

Debrecen, 1908. november 29.
A debreceni izr. hitközség elöljárósága:

Dr. Balkányi Miklós. Burger D. József,
elnök. jegyző.

Légszesz és villamos csillárokat,
készít petrolium és légszesz eslllérekaí, Ízlésesei étalakit villamosra vagy

légszesz és vlllamesra
Uulc^slr hroazmflves

Telefen 6SS. Debrecen, Szent Anne-utoe 6. e*. Telel» $38.
A Hazai Gázizzófény rcszv. társaság debreceni képviselője tart állandó nagy válasz- 

téku rektárt légszesz szerelvény különlegességekből.
30—50% gázmegtakaritássa! gyönyörű s*ép, nagy fényezővel égő, lefele égő lámpákat

üzletek, kirakatok cs lakások részére.
Kiválóan tartós, állandó fényerejti ,Radium fény* gáz izzótesteket, (harisnyákat) 

melyek a legolcsóbbak.
Jókarban tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t ujjátisztitását, valamint minden

e szakmába vágó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.
wbufjjmsbtn: mmmammmmmmmmmmmm
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Eladó ingatlan.
A Teleki utcza 86. számú ház 
ujosztósu földjével. Arany János 
utca 63. számú ház továbbá Bol­
dogkert 10. számú szőlős telek 
lakható pajtával szabadkézből

eladd.
Értekezni lehet Juhász Gyulánál, 

Széchenyi utca 57. sz. alatt.

Központi druguéria
Piac-utca városház

a napokban már megnyílik
ahol valódi angol és francia

Illatszerek
(kimérve dekaszámra is.)

iycgy és pipere szappanok
SzobaiÜatositók.

Kéz és körömápolási cikkek
$rcz- és kéz kenőcsök és krémek.

Manicur, parfüm, és fésűper cfisszcfiX ~wm
(igen alkalmas női ajándék tárgyak). 
Köröm reszelők, ollók, polissoirok, pás-, 
fák, fényesítő szerek. Divatfésük. Haj- 
féstik. Hajttik, Haj- fog, és köröm kefék. 

Mindennemű
Pipere és biglenicns czikkek.

Úgyszintén legfinosabb rumok teheák 
cognacok stb. legolcsóbban kaphatók.

Újdonság! Felttinóstkeltő!
Törvényeden védve. Bejegyzett cég.

I. sz, Ragyogó karácsonyfa angyalcsengö.
teljesen fémből, 6 aranyozott angyallal, 30 cm. magas. Őssze- 
törhetetlen karácsonyfacsucs. Kilugástalan működésért jótállás 
Legszebb és legújabb karác: onyiadlsz, mely egv keresztén, 

csáladban sem hiányozhatja.
A 3 gycrtyi 

lezetle

g8B>

a melege a| 
szerkezet íendltőkerekét jg 
mozgásba hozza és ez­
által a rácrösitctt javí­
tóit acélpálcák a 3 ha. 
rangra ütnek és kelle­
mes ezflstcsengést hal­
latnak, mely Hjat és öre­
get áhitatos karácsonyi 
ban ulatba ringat. Ara 
dobozzal és használati 
utasítással bérmentve 
ai őszét előleges bekül­
dése mellett drbkint 

K 1.50
3drb. 4 kor. 4 drb. 5.20 
6 drb. 10.50, 9 drb. »5-50 
»2 drb. 13.50, 34 drb. 
39.50 kor. Utánvéttel 20 
fillérrel több. 2. szám 
Ugyanaz a karácaoyfa_ >yfa
angyalcsengö legelegán­
sabb, legfinomabs mke- 
lezett kivitelben, csa­
vart haranglábakkal és 
3 gyönyörűen fénylő 
ezüst lametta virággal, 
raelvek a gyertya meg­
gyújtása után csodaszép 
fénysugarakat lövetnek 
szögei, dobozban, hasz­
nálati utasítéssal, bér­
mentve az összeg elő- 
- 3 drb. 5.50 kor., 4 
12 drb. 20.25, 24 drb

leges beküldése mellett dtbonkénl. K. 2
drb. 7 25, ti drb 10 50„ 9 drb. 15250. ... _______ „
392» kor. Utánvéttel 20 LUérrel több. Aki fenti csengőkből 
egynél többet rendel, 10 drb. válogatott művészi látképei lave- 
lezölapot kap, közíük karácsonyi és újévi kártyát, melynek 
darabját mindenütt 10-12 fillérrel áiualtjik.
. . , Bócctrélés megengedve, vagy a pénz vtssza, tehát koc­
kázat klzlraa. Rendelések idejekorán Infézendők :
cs. 6s kir. udvari szállító ICOIIrád JáflOS

Brlir 2089 sz. i,Csehers*á|)
I b iöáripgvzrkcmet 3000 ábrával, me- 

!dök Magyar levelez s.
Kérje na >y l<é-Ív. •

Magyar találmányi Magyar Ipar!
66°|, Tlzilöanyag megtakarítás 66'
érhető el ujj és régi cserép kályháknál aRAPID
•IkalmasáaáT*!. Bizottságilag kipróbálva 
sz összes európai és amerikai egyesült- 

államokban szabadalmazva.
Több eloemerő oklmvel.

Nagyság szerint 38—36 korináért kap­
ható és megrendelhető:

vMikereekedéeóben (Telefen 29) *• s „RAPID“ 
gyersfütt vállalatnál (Telefea 647)

Meglepő olcsón!
vásápoihat most

Divatos Costtim kelméket
95 krtöl feljebb.

Zsolnaigyártmányucsepmen- 
tes női posztót minden színben

gyári árén.

Angol kelmét s oibellneket
50 krtól feljebb.

Cosmanosi barchetteket,
26 krtól feljebb.

Jé mosó flanelleket,
24 krtól feljebb.

Férfi, női és gyermek meleg 
alsó inget és nadrágot már

Téli keztytit és harisnyákat,
16 krtól feljebb.

Posztó téli nagykenáőket,
40 krtól följebb.

Szőrme boákat és muffot,
1.10 krtól feljebb.

Női és férfi fehérnemtieket,
leszállított áron.

Ghlffonok, pamut és cérna tiszaakal,
minden árban.

Saját készitteíesü paplanokat,
2.30 krtól feljebb.

női thrafáriházátai, 
Kossuth etsi 6. sz.

Gyász szövetek és kendők,
nigy válisrtékbtn.

Nyári áruk leszállított árakban. 
Tessék megpróbálni

6o F\VS5tlJiO

Köhögés, regeit ség^ és burnt ellen nincs

töWZm czukorkánál,
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHYfélét kérjünk, ml 
vei sok haszontalan utánzata van.

I doboz GO fillér.
Csak Béthy-féiét fogadjunk el!

Szépe Lajos

Sze€néUsze€€

karácsonyi
ajándéic

üiállitása
Kaszanyítzky Endre
főtéri üztetéően.

KÉS

Illésre Ipari és gyári czélokra
POROSZ kőszenei, Magyar szenet, KOKSZot,

kovácsszenet, faszenet,
legpontosabban és legjutányosabban szállít, ajánlattal szívesen szolgál

Sugár Vilmos cég SS í
Sürgönyeim: Sugárlus—Budapest Telefon 51—65. és 2—59.
A rendeléseket kérem sürgősen feladni, mivel határzárak, vaggon- 

hiany stb. miatt a későbbi szállítás nehézségbe fog ütközni.

*V
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Állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy •$ kis állatok részére Csapé-«, 30.
Telefon 558 u.

Vaskályhák
kőszénfiitésre és fafütésre

Takaréfe-tüzlsssyek 
Franczia konyhák

nagy raktára

Sesztina Lajos
vaskereskedésében Piac-u. 23.

Essenciák.
a legjobb rum és li­
kőr italok hideg utón 
Taló készítéséhez úgy­
mint rum, konyak, 

ananas, vanília,
allascb, kömény-kávé,

chertreus, málna, 
megy, ^eperr, kakaó 

stb. essencziák
olcsón beszerezheti.

Jósa és Jóna
15 év éta fesállo első drogériájában

Debrecen, BossuMi-il 6.

11
A bőr Ápolása kötelesség » egészség
érdekében serre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
■*iy m«8rif * bőr (ar arc- és kézbőruew 

kameesságét, rícsasdabee iitsz*
febírSgét. Megetilnteti a fc*nr6r*»*gei. 
Ai eWnrvnb, kircaertezett #, STCiltifnjta anent 
vagy krztl, a IcRcnvidebb idő alart fehérr* < 
IwhAri tea! Puudcr »U iá igán ajánllut»:
fcto prs ét bizfis! nE»y
Wf bütápiü s»r járaiiM nlEfTBfll
Will fé!89t!f|S Ü$3ftll«aflafl!0*r* 1 kér.

Kéaglté helye a főraktára

syí“-b8?WíitiMMizirtáraa,
DEBRECENBEN,

rtpft M.m. atett,e Váreslt**»! sxembaa

Menyisszonyl keleagyék és ajáaióktárgyik 
—.n»0 raktár*. -------—

Easzaiiyilzky Entire
föetezei Szletébe

megérkeztek 
és nagy vá­
lasztékban a 
legolcsóbb

árak mellett 
kaphatók: 

asztali függő, 
sálon, ebédlői 
és háló szobai

lillay-airat
melyek a legmoder­
nebb és legszolidab 
kivitelben állanak a 

a n. é. közönség 
□ rendelkezésére. □ 
Mai ink - Etöű ín.

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Férfi és gyermek
nullák

óriást választékban

GER«
kaphatók. Debrecen, főtér, szemben 
a nagy trafikkal, Piac-utca 41. a

6ERŐMÉL
vásárolt ruhák divatosaK, olcsóak. 
Most az őszi és téli idényre rend­
idBT" kívül nagy raktár van

SEBŐ I

és igyekezzék mindenki szükség­
letét beszerezni.

Az alkalom, a választék és 
EEE az olcsó ár kedvező. !

Nagy Lajos
hirdetési irodájából Csapd utca 13. sz.

Vasalások. 400 frt. készpénz­
zel meg lehet venni egy házat!

Ezen ház a Homokkertben, ott van 
az óvoda, házszáma: 169/b. Utolsó ára a 
háznak 2800 frt. Készpénzben csak 400 frt. 
kell fizetni, a többit nagyon kényelmesen 
lehet a banknál törleszteni. A telek óriási 
"agy, 305 négszögöl, van rajta cserepes 
téglaépület kél lakosztálylyal, fáskamrával, 
sertcsóllal és jóvizü kuttal, van továbbá 

j vele termő szőlő és gyümölcsös. Aki leg­
s' behozza a foglalót az irodába, azé
ja ház! 3364

Eredeti és uj

Bősendorfer
valamint

Efiríh ic
a helybeli piacon kisárólag

Szendrő Sándor
zongora és hangazerrakiará- 

ban kaphatók. Legkisebb 
méretű „MINIATUR“ zon­
gorák haría-pedallal. Elő­

nyös songoraí bérlet. 
Mindennemű javítások és át- 
ujitások szavatosság mellett 
mérsékelt árakon eszközöl­
tetnek. The Gramopbon Ltd 
féle beszélő gépek s lemezek

Eredeti gramopbonek 70 kor.-tól
feljebb.

yiseg Szf, Anna-utcő 3. sz.

m

Hl ROSE 111
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• ékszerész
___ _______DEBBBCgM, Főtér 55, Hungária kávéház mellett, _______
Ajánlja a t. vőlegény uraknak szebbnél szebb menyasszonyi ékszereit a követ­

kező bámulatos olcsó árakban:
Egy divatos arany nyaklánc 
Egy divatos arany szív vagy fény­

képkeret
Egy tömör arany jegygyűrű 
Egy szép arany köves gyűrű 
Egy színes szép arany függő

Egy gyönyörű arany lánc 
Egy gyönyörű arany női óra 
Egy gyönyörű arany karék ne­

mes opállal 
Egy gyönyörű függő 
Egy tömör arany jegygyűrű 
Egy gyönyörű köves gyűrű

Együtt 200 korona.Együtt 80 korona.
Menyasszonyt ékszereket 5000 koronáig állandóan raktáron tartok.

siEEE-EESaSHSHSaSH

Egy valódi gyémántkövü karperec 
Egy valódi gyémántkövü meltü 
Egy valódi gyémántkövü függő 
Egy súlyos hosszú lánc 
Egy gyönyörű női óra 
Egy súlyus jegygyűrű 
Egy szép köves gyűrű______

Együtt 300 korona.
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1 F4RFI-. női- és gyermek harisnyák nagy rá-
1 lasztékban, harisnyafejelés, színes és fehér 

hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda és 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 699

EGY pónztárnoknő aki pénzkezelésben, szá­
molásban gyakorolt, állandó alkalmazást nyer­
het egy vidéki fűszer és vaaüzletben, teljes 
ellátással és lakással a családnál. Megtudható 
kiadóhivatalban. 1006

KIADÓ lakás, 2 szoba, konyha stb. 15 forint.
1 szoba, konyha stb. 8 frt. — 1 szoba, konyha 
stb. 9 frt. — 1 szoba, konyha stb. 7 frt. — 
1 szoba, konyha stb. 7’50 kr. — 1 szoba, 
konyha stb. 6*50 kr. Arany János utca 59. sz. 

__________________________________ 990
VIGYÁZAT! 1 liter szalon petróleum 12 kr-, 1 

klg. szilva 12 kr. 100 klg. vágott fa 120 kr. 
Darvas Miksa Teleki utca, sarok. 887

1 KG. szalámi 1 frt., 60. nagyob vételnél 1.55,
ugyanott egy tanuló felvétetik. Glück, Péterfa 
utca. 862

1 kiló verseny kávé pörkölve 1 frt. 25 kr., 1 
kiló családi tea sütemény 80 kr., burka ri­
zsek 14 krtól* Kertésznél Csapó utca (Kenyér 
piac sarok) 798

Házvezetőnőnek ajánlkozik jó családból való
szerény igényű nő helyben vagy vidéken. 
Cím a kia óban. 1089

Csapó utca 45. s ámu háznál két szobás utcai 
lakás finom bútorral, vagy anélkül azonnal 
kiadó, értekezni Vár utca é. 1093

EGY udvarról bejáratú szoba azonnal kiadó 
Nyomtató utca 2. sz. Értekezni Var-utca 8. 

____________________________________________ 1092
KÖNYVELŐ, a fűszer és gyarmatáru szakmá­

ban is teljesen jártas mér egképes könyvelő, 
magyar és kiváló német levelező, könyvelői, 
raktárnoki vagy más bármily állást elfogad, 
esetleg óránkénti könyvelésre is vállalkozik. 
Szives ajánlatok „Remény“ jelige alatt e lap 
kiadóhivatalába. 1087

EGY árva urleány beteg úrnőhöz ápoló nőnek
vagy nagyobb gyermekekhez nevelőnőnek 
ajánlkozik máv. műhely telep 3 szám 8 ajtó.

1095

KERESLET.
BOT **» kerestetik 3000 koronával, e»v «1», 

üzlethez, mely 40 százalékot jöveáeliJz ^ 
kodes nem feltétlen szüksSges. Cim a 
ban. Pénz biztosítva.

ÉGY füszerkereskedő segéd azonnal —
alkalmazást nyer cim a kiadóba? ft

ÜGYES" derék, alj varróleányok^ azonnaU~baÍA
pósre felvétetnek Vanger Sándornál Batthvánv 
utca 6. szám. 901

Takarítónő kerestetik úri házakhoz NarTütcT^ 
kaputól balra, hátul. P °“0|]

AZ ALLAMI főreáli«koíában-a-teÍThónapokra 
egy munkabíró, rendszerető és józanéletü em- 
bér mint fütőszolga állandó alkalmazást kan 
hat. Á szolgálat április 15-ig tart és a fizetés 
havi 50 korona. Jelentkezni és a szoleá ati 
bizonyítványt, vagy a munka könyvet bemu- 
tatm a főreáliskola igazgatójánál kell. 1088

MOSÓNŐ felvétetik a „Hattyú“ gőzmosídáb^ 
Szalkai-u. 3. sz. lb94

KÉT gyakorlott ing vasalónő feivetetikHPiac^^ 
63. mosó intézet jQy-

ELADÁS.
ELADÓ Bandi utca 15. sz. szép uj ház, érte­

kezni lehet Csapó utca 71, jqö 1
85 hektó Homoki fajbor, Rizling, Kövidinka és 

Ezerjó egyforma arányban eladó. — Szüksé - 
eesetén hordó és pince használattal (szüreti») 
is. Hol, megmondja a kiadó, 1042

EUY 5 ló erőre kevés ideig hsznált bánkí
benzinmotor Ganz gyárból előnyös árban el­
adó. Megtudható kiadóhivatalban. 1005

ELADÓ HÁZ Bundi utca 12. szám! 9690

JáRGáNY csaknem teljesen uj, igen jó karban 
van, jutányos árért eladó. 934

ELADÓ 4 és 6 lóerejü gőzcséplő
karba, cim a kiadóba.

A CSIZMADIA TalTSÜLAT

teljesen jó- 
1025

----------------- Szepesi ujosztásu
földien Atzel Géza féle tanya mellett 200 drb. 
30 éves akácfa eladó, értekezhetni Rákócy-u. 
39. íz. Szabó József elnöknél. 109G

10

Apróhirdetések, w--
LEVELEZÉS.

HÖLGYEIM 1 ötvenkét éves ref. vallásu özv. 
nyugdíjas máv. tisztviselő vagyok. Szeretnék 
házasság céljából megismerkedni egy kedves 
nővel, kinek pár ezer forint hozománya van. 
Aki ajánlatomat elfogadja Írjon „Jó férj“ je­
lige alatt a kiadóba. 1091

A korsón e lapra figyelmezteti bájos hölgyet 
kérem j.,Nimródok“ jeligére poste restante 
megírni, hogy ismeretség mikor és hol le­
hetséges. 1097

AJÁNLAT.
HA nincs pénze és szüksége van, vászon asz­

talterítő, szövet és csipke-függöny, futó és 
nagy szőnyegre. Paplan és flanel takarók, 
férfi és női felö'tők, kész férfi fiú öltönyre 
vagy tükör, kép és bútor, a mai naptól fogva 
oly olcsón lesz eladva, hogy mindenkinek 
saját érdeke, hogy egy próba bevásárlást esz­
közöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon. 1079

ELSŐRENDŰ porosz kőszén és száraz vágott 
fa, legolcsóbban kapható Vargi Károly szén­
ás fakeraskedőnél. Liba p<ac. Telefon sz. 465

FA ÉGETÉSHEZ szükséges tárgyak és égető 
készülékek nagy választékban Thaisz Arthur 
papírára nagykereskedésében, Bika-szálloda 
mellett. 358

A Végrehajtási novella dacára még mindig kap­
hatók a legelőnyösebb fizetési feltételek mel­
lett férfi es női télikabátok, ruhaszövetek, 
szőnyegek, ágy és asztlateritők, vásznak atb. 
heti > agy havi részletfizetésre Kohn Hermann 
üzletében Hatvan utca 17. sz. 637

HARISNYAKOTÓ IPAR VáLLÁLÁT. Haris-' 
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Beailnél Debrecen, Tisza palota. 9118

HARISNYA nagy raktár minden fajta gyer­
mek, női és férfi harisnyákban, alsótricó in­
gek nadrágok gyermek trieók a legccsóbban 
beszerezhetők Márton Gyula divat és rövid­
áru üzletében, Piac-u. 9. sz. Bika mellett 
Uj harisnyák kötése és fejelése elfogattatik

Masznos ©e cx&E&m&mrwk

Karácsonyi ajándékok
gyermeknek valamint felnőttnek a legújabb választékban legolcsóbb árban

FISCH TESTVÉREK üzletében
Piac-utca, Hungária kávéházzal szemben.

Crellofuid babák 
Babák hajjal 
Francia babák hajlékony tagal 40 
Francia babák öltöztetve 50 
Szobabútor dobozban 14
Fakonyha edény 14
Cin konyha edeny 30
Bádog konyha edény 20
Porcellán serviece 10
Különböző állatok dobozban 20 
Kuglizó dobozban 30
Richter féle kőépitő szekrény 80 
Lovas és gyalogos katonák d. 14 
Vas katonák lovas és gya­

logos dobozban 16
Képes kirakójáték fadob. 30
Fejtörő játék 70
Tivoli játék 70
Laterna magica 1.—
Gőzgépek 1.60
Modellek gőzgépekhez 50
Önműködő automobilok 50
Faépitő kirakó 50
Búgó csiga önműködő 50
Asztalos szerszámok 30
Óra lánccal felhúzható 14
Hegedűk jóhanggal 50
Zongorák 50
Konyhák edényei felszerelve 30 
Kardok 
Puskák 
Pisztolyok 
Agyuk 
Rezdobok 
Csákók
Huszár sapkák posztóból 
Falovak kerekeken 
Hinta lovak 
Cimbalom

40 fillértől kezdve 
24

20
30
10
20 fillértől felHebb 
36 
14 
50 
10
3 kor. „
16 filllértől feljebb

Trombiták 14
Szájharmonika 20
Számoló gépek 30
Ideál pisztolyok 80
Talyigák Lóval 30
Fogatok egy és két lóval 60
Dominó fából dobozban 30
Dominó csontból fényezett do­

bozban 1.—
Képes könyvek 20
Mesés könyv 15 mesével 1.—
Sakk figurák 50
Sakk táblák 30
Roullett játék 1.—
Baba evőeszközök 20
Bárányok 30
Vonatok dobozba 50
Vonat őnm. szerkezettel 1.—
Vonat sínekkel és önmű­

ködő szerkezettel 2.—
Lehman-féle önműködő já­

tékok igen mulattató 1.—
Patent gyermek szék ko­

csira változtatható 10.—
Istállók berendezve 1.—
Baba szobák és konyhák 

berendezve 1.—
Bolt berendezve 70
Gumi babák és állatok 30
Szőrme állatok, kutya, macska 

bárány és nyúl 30
Baba kofferek berendezve fi­

nom babával 1.50
Báb kocsik ernyővel függö­

nyökkel 2.—
Mosó készlet
Baba mosd k 50
Baba netz és rézagyak 50
Baba kredenc 40

Baba ruhasiffon 1.50
Székely bútor 40
Sörös service 70
Zenélő doboz 20
Festékek dobozban 30
Kis nyomda 60

fiiértői feljebb

Felnőttek részére.
Emlékkönyvek vászon kötésbe 30 fiiértől feljebb 
Emléksönyvek plüs kötésben 80 „
Levelezőlap album vászon

kötésben 50 „
Levelezőlap albumok plüss

kötésben 1.— „
Arckép albumok plüss kö­

tésben 2,— „
Salon asztalkák mahagóni „

ízinben
Dohányzó asztalkák 
Dohányzó készlet 
Papír kosarak 
Munka kosarak 
Munka asztalkák 
Majolika faldiszek 
Fali etagerek 
Hamutartók 
Oratartók
Plüsch varró doboz 
Plüch keztyü doboz
Plüsch gallér kézelő és zsebkendő dob. 2 kor 
Cigaretta tárcák 30 fillér.
Szivar tárcák 1 kor.
Dohány tárcák 50 fillér
Pénztárcák 50 fillér
Női kézitáskák bőrből lánc és bőrfogóval 70 fii.

2.40
2.40
2.50
3.-
.50

2.40
1—
1.-

.50
1.-

.70
2.-

Movzsa lapát 
Női fésű garnitúrák 
Férfi nyakkendők 
Gallér védők

Ezenkívül még itt fel nem sorolt számtalan szebbnól-szebb Tárgyak a legolosóbbtól a legflnobmablg.
Üzletünk negyedszázados fennállási elég garantla, hogy a n. é. közönség olósóbbár vásárol üzletünkbe mint 

____________ __________ Társas jétékok nagy vála ztékban már 70 fillértől feljebb. Yihékl rendelések yoc'osan eszközöltetnek.

1 kor. 
70 fillér 
50 fillér 

1 kor.

bárból.
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az őszi- és téli Idényre, valamint flane­
lek, barobetek, fekete- és színes selymek, 
bársonyok, gyönyöre ruhadiszek. üü|

Francia P. D. jegyű fűzők
Arcfátfoi, dl'/atömk, mingy- ős bár tisztást**.

Menyasszonyi selymek,
koszornk és fátyoléi

legolcsóbb szabott árban I

Éiü utánzat
'női kabátokra sima és préselt 120 », 
széles barna- és fekete színikben métere 
re 8 forinttól 15 forintig.

Boák és myffok
óriási választékban,

Costömökre, színházi kabátokra
női peseták minden színben.

rr

,jelfa, spárga, hollandi, kiddermönster. la- 
pesztry, velour, futd- Is szalon szőnyegek, 
Riü’.dS;! nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván ieritok, bútor szövetek és creppek, 
vlaszkos vészen

legolcsóbb szabott Irban.
Ágy és asztalterítők

szívet és eetpke függönyök, stérok.

Iliászon, slffen és batlszt nő! Ingek, nad­
rágok, hálóköntösök és alsószeknyák, 
sima- és hímzett kész egyhazatok, selyem 
kiszfer és cloth alsószoknyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravalók,
Wtiqrt, iiütrok, kézelők, ayikkiRdtt, tivafewbkMMk.

lábravalók, ujjasok, téli kendik, hlmalaja k 

baraszt és plöseh minőségekben,
Férfi ruha szövetek,

»agyar- és ngel girtoiar, — bzzánlí bélés áruk
Harisnyák, keztyuk,

nők, férfiak és gyermekek részére illand* 
nagy választékban, 

legoleaóbb ssobott árbon

m LAJOS FIAI
divat-, vészei- is szőnyeg raktári

E eierecea, Róza» utca 1, az. %
V-".; Alapittelett 1141 évfcea

i!

Legjobb és legpontosabb

zsebórák
jó! szabályozott

fali, iiigaés ébresztő

érák
jótállással legolcsóbban

l attior läa
órás üzletében, Kossuth-utca 4. sz.j 

alatt szerezhetők be.
Ugyanott mindennemű óra Javítások a leg- j 

jatinyesabb árban 1 évi jótállással.

Ha pénzét
áldozza

ipmlatwáifTair
ha célszeiit, ízlése™ k.

<b MUHTKAir
kivin, — hívja telefonon

«asZiBBBSS*, í
azonnal jelentkezni fos;

!HÁL¥ SÁMUEL
könyvnyomdája és papirkere^edé.-e

£BO. maacaBisea. •
mKmtx msamas''!

legjobb és igy a legolcsóbb
villamos világítás 
erőátvitelt í*r.e"k^ íf

Fazekas Imre
készíti. Ivlámpák és motorok 
kezelése és évi karban tar­
tása mérsékelt díj mellett el- 

vállaltatik.
Iroda Piaca citoza 77. szám.

Telefon 6S7. sióul

W

es

MDEPe:.:-
ja legnagyobb választékban és leg-! 

újabb fazonokban

Baszna? J. és Társai
divatáruházábant

I Debrecen, Kossnth-ntoa 5.1
kaphatók.
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Dr. László EndreVillamos ivlámpák
úgy részlotfiizetósre mint

HT kölcsön
*... kefjspző feltételek mellett

FÖKPES SÁNPOR
világítási vállalatánál szoresbetők be.

TT«nI*tr**a ZlO
Ivlámpák jókarban tartása és javítása. 

Lee jobb minőségű ivlámr^szén.

Legdivatosabb bniliánt és gyémánt 
kova ékszerek olcsó és szolid ár­
ban a legmegbízhatóbb bevá­

sárlása ügyvédi irodáját
Hajdn-szoboszlón

megnyitotta.Pintér Gusztáv
ékszerésznél

Piac-utca tőtőzsde mellett
Javítások gyorsan és legszolidabb 
árban, vidéki megrendeléseket 

azonnal teljesítek.

I karácsonyi
r szükségletét Gonogan és Somossy

gar* Bebmee, tistempleebazár. ""SBB

Szőnyegek, függönyök, 
ágy és asztalterítők, 

flanelltakarók, linóleum

„Valódi persa szőnyegek“
nagy raktára.

ESTOISKOLAolcsón beszerezni óhaj,ji, ne 
■EE mulassza el felkeresni EE

Klein Ignatz 1 Rajzó Miklós
------- J festőiskolája

Piac utca 42. sz. a.
SrUsIjlségbfis IliBOilfjlt

női divatáruházát, hol C3Stüm 
kelmék-, selymek-, barcbetek-,
% menyasszonyi kelengyék ^

nagy választékban
olcsó, vagy szabott áron kaphatók.

Piac-utca 24., osonk&Umplemmal szemben.

Beiratkozásokat ugyanott elfogad 
d. o. 9—12-ig, d. a. 2—4-ig.

alsnágyi Sámuel
női és leány felöltők legnagyobb áruháza Piac-utca, a főpostával szemben.

féli árjeyyzék kivonata s
Bársony

Női felöltők
62'50-tő!

Női felöltök téli
©•50-től.

Gyermek köpeny
4 50-t öl.

fekete és 
barna ==

B’cmsok Pongyolák Bundák.
Női felöltők

4-50-től.
Plüsch felöltők

»■50-től.
Mosó blouzok

2-50-től.

CcstúsLáli Színházi felöltők.
Női felöltők Szőrme felöltők

I7*5©™í'(5i„
Leány felöltők

c- S.

Szelíd, olcsó kiszolgálás

'*****■*.

Műtéti „£teiK#§»ei ötiM" aromiüu*tw XtU^deaM; fása 5/sia.


